(R;°)
a-b=a2+b

1. asoc.

(a-b)-c=a-(b-c)
(a-b)-c=(a2+b)-c=(a2+b)2+c=a4+b2+c+2a2b

a-(b-c)=a-(b2+c)=a2+b2+c

(a2+b)(a2+b)
a4+2a2b+b2

2. komutativnost
a-b=b-a
a2+b=b2a //

3. enota
e=0
e-b=b
a-e=a
e2+b=b
e2=0

4. Inverz

al-a=e

X-a=e

X24+a=0

X2=-a levi inverz obstaja, ¢e a<o
al=x=+v(-a)

a-x=e
a2+x=0
X=-a2 desni inverz vedno obstaja

2.
A={O€,B,'Y,6}
a={}
p={a}
y={a,b}
6={a,b,c}

(A,L)
pup={a}{a}={a}=p

=R ™™
M= =R =R
o on o oo

0= ™ |C
o= ™R
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auo=a,
auUf=p
oY=y
OLEN)
puy ={a}A{ab}
={aj{a}{b}
={a,b}=y
1.) asociat. JE (aub)uc=au(buc)
2.) enota e=a eca=a Va
eva=a
3.)inverz  alca=e
atva={}
al=q auvo=a

samo o ima inverz

4.) komutat. JE
acb=Dbra lastnost unije
aub=bua

asoc.+enota=monoid

a) pux=5 (ali ima ta enacba reSitev?)
x=0, ker je pud=9

b) puy=8
yi=B
Y=

c) yuz=a

tak z ne obstaja.

HOMOMORFIZMI
f:(A,°) > (B,¥)
f homomorfizem, ¢e velja f(acb)=f(a)*f(b)

oper. oper.v
v(A°) (B,Y)

ceje finkejtiven =» fje monomorfizem
f surjektiven =» f je epimorfizem

f:(Z7+) > (Za°)
f(x)=x
a+b=f(a+b)=f(a)-f(b)=a-b // ne velja vedno =» f ni homomorfizem

f:(R7+) > (R+7')
f(x)=2x
2a+b=f(a+b)=f(a)-f(b)=22-2b Va,beR =» f je homomorfizem
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f(R+7') - (R7+)
f(x)=log x
f(a-b)=f(a)+f(b)
log(a-b)=log a + log b
log (a/b)=log a —log b

Cio={e,a,a2,as,...,al2=e, € je enota}
f(x)=x3 (ali je to homomorfizem?)
f:C12 -> C12

f(xy)=1(x)-f(y)
(X.y)S:XS.y3

f:(Z,+) > (Z,+) = endomorfizem = homomorfizem A>A
f(a)=2a

f(a+b)=f(a)+f(b)

2(a+b)=2a+2b Ge)

(A)°)

monoid (Fe)

acA je obrnljiv

dJa': a'-a=e
a-a'=e

f:A2>A
f(x)=a-x-a' (ugotovi, ali je f homomorfizem?)
f(x-y)=1(x)-f(y)
f(x-y)=a-x-y-a'
f(x)-f(y) =a-x-a"-a-y-a'
:a.X.e.y.a'
=a-x-y a'
= fje endomorfizem

MoC MNOZIC

|A| = Stevilo elementov v mnozZici

|AUB| koliksna je mo¢ unije?

|AUB| = |A|+|B| - |AnB|

|AUBUC| = |A|+|B|+]|C| - |AnB| - |ANC| - |[BNnC| + |AnNBNC]|

1. 1..1000 deljivih s 6, 7 ali 10?
A={veckratniki 6} = {6, 12, 18, ..., 6x, xeN}
B={veckratniki 7}

C={veckratniki 10}

|AUBUC| =
|A| =|_1000/6 _| =166 |_ _| = navzdol zaokrozeno



1000/7 _| =142
1000/10 _| = 100

|B|=1]_
ICl=_
|AnB|=|_1000/42 _| =23
|ANC|=|_1000/30 _| =33
|IBNC|=|_1000/70 _| =14

|AnBNC|=|_1000/210 _| =4

|AUBUC| = 166+142+100-23-33-14+4 = 342

Vsi ljudje znajo tuj jezik
6 ljudi zna anglesko

6 nemsko

7 francosko

NAF=3

AAN=4

AnF=2

AAFAN=1

Koliko je ljudi?

|AUFUN|= 6+6+7-2-3-4+1 = 11
|A|=6

IN|=6

|F|=7

|ANFAN|=1

|ANF|=2

INNF[=3

|A~N|=4

Koliko zna samo anglesko?
1
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|AN(FUN)| = |A| - |ANF| - |ANN| + |ANNNF|=6-2-4+1=1

36 ucencev
15zevIT

15 VAT

8 HU

10 ATAIT

6 ATAHU

6 ITAHU

5 ITAATAHU

Koliko jih ni bilo v nobeni?
[IT|=15

|AT|=15

|HU|=8

|ATNIT|=10
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|AT~HU|=6
IITAHU|=6
IITAATAHU|=5

|ATUITUHU|=15+15+8-10-6-6+5=21
36-21=15

R={(-8,10),('1,3),(‘1,5),(3,-1),(3,5),(5,‘1),(5,3),(10,-8)}U{(X,X):XEZ}
(GLEJ PAPIR ZA GRAF)

-8R10 & (-8,10)eR

-8 -1 3 5 10 (o} 1 2.
81 1
-1 1 1 1
3 1 1 1
5 1 1 1
10 1 1
0] 1
1 1
2 1

ekv. rel: S (xRy=»yRx) je, R (xRx — diagonala) je, T (xRyAayRz=>xRz) je
ekv. razred: {{-1,3,5},{-8,10},{X; XEZ\{_1:3a5,_8710}}

A={a,b,c,d,e,f}
B={a,c,e,g,h,i}
F:A>B
G:B2>A

F|a~e =ida~8  (F na mnozici AnB)
AnB={a,c,e}
0Z.:
f(a)=a
f(c)=c
f(e)=e

F(b)=g

F(d)=h

F(f)=i

Fjeinjektivna =» F je bijektivna
F je surjektivna =

G|a~B = a > G(a)=a, G(c)=a, G(e)=a
G(g)=b

G(h)=c

G(i)=d

G ni injektivna (ker se element ponavlja : a)
G ni surjektivna
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F-G: B>B
FoG(x)=F((G(x))
B>A->B

G F

G°F
G°F(x)=G(F(x))
xeA2>B2>A

G F

FoG=(a, c, e, g, h,i)
(a,a,a,g,c h)

F-G(a)=F(G(a))=F(a)=a

G°F=(a, b, c,d, e, f)
(a,b,a,c,a,d)

F1.B>A

F=(a,b,c,d, e, 1)
(a,g ¢ h,e i)

Fi=(a, c, e, g, h,1)
(a,c,e,b,d,f)

F-tF=(a,b,c,d, e, f)
(a,b,c,d, e, 1)

f:N>N

f(1)=1

f(n+1)= {6-f(n), ce f(n)>5
{(f(n))2+1, ¢e f(n)<5

f(6)=?
f(2)=f2(1)+1=2
f(3)=f2(2)+1=22+1=5
f(4)=6-1(3)=6-5=1
f(5)=2

f(6)=5

1]->1

2|->2

3->5

4|->1

5[->2

6|->5

Zt={1,2,5}

injektivno Ce se Stevila nebi ponavljala = f ni injektivna

surjektivno e se na desni strani pojavijo vsa Stevila = f ni surjektivna
(samo 1, 2, 5)
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